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Hüttner Friedrich Istvánt vallottá a Tisza-
gyilkosság értelmi szerbjének. 

— A Tisza-bünügy tárgyalása. — 

Budapest, aug. 2. A Tisza-ügyben 
a főtárgyalást ma reggel kezdték 
meg a Margit-köruii hadosztály-
biróság előtt. A tárgyalóteremben 
óriási közönség gyűlt össze. Az 
elnök pontban kilenc órakor nyitja 
meg a tárgyalást. 

A vádlottaknak az általános kér-
désekre való kihallgatása után a 
biróság tagjai letették az esküt. 
Majd a birói szakértőket és a tár 
gyalásra kirendelt gyorsírókat es-
kette meg a biróság. 

Az elnök rendeletére eaután a vád-
iratot olvasták föl. 

Utána Hüttner Sándor kihallga-
tása következett. A vádiratban 
foglalt cselekményeket elkövettem 
— mondotta. — Az akkor fönzi-
állott viszonyok szerint nem érzem 
magamat bűnösnek. Előadja a gyil-
kosáig előzményeit, majd a gyilkos-
ság lefolyását ismerteti. Ket cso-
portban vonultak föl a Roheim villá 
hoz. Az egyik csoport — ó is ezek 
közt volt — a villan kivül maradt, 
a másik behatolt a villába. Hogy 
miként folyt le bent a gyilkosság, 
nem tudja, csak a lövéseket haíloita. 

Ezután az elnök kérdéseire el-
mondja, hogy az akkori vezetők 
értekezletre gyűltek össze és ki-
mondották, hogy forradalmi útra 
térnek át. 

Elnök: Kik voltak jelen ezen az 
értekezleten V 

Hüttner: Ott voltak: Kéri Pál, 
Fényes László, Hock János, Csernyák 
százados, Magyar Lajos, Friedrich 
István, Simonyi Henrik, Száuthó, 
Kunfi, Balázs, Vágá. Az értekezlet 
elhatározta, hogy a legjohb sakk-
húzás, ha a hatalmon levő párt 
embereit ártalmatlanokká teszik. 
Hosszabb vita után összeállítottak 
egy lajstromot, amely lajstromban 
legelői szerepelt a munkapárt el-
nöke: Tisza István gróf, Tisza 
után Lukachich, harmadiknak Bangha 

. páter került volna sorra. Végül 
névjegyzéket állítottuk össze olyan 
személyiségeknői, akiket csak abban 
az esetben kellett volna ártalmat-
lanokká tenni; ha a forradalom nem 
sikerülne. Én nem voltam ott ,— 
mondja, — de Csernyáktól hallottam, 
hogy Tiszát minden esetre el kellett 
tenni láb alóL Az intézkedések meg-
tételével Kéri Pált, Fényes Lászlót 
és Friedrich Istvánt bízták meg-. 
Huszonnyoicadik .n dólelőtt a Károlyi-
párt körhelyiségében az utolsó szo-
bában találtam beszélgetés közben 
néhány tagot, köztük Kéri Pált, 
Fényes Lászlót, Friedrich Istvánt. 
Kéri Pál vitte a szót; Ugy mondta, 
hogy a forradalomnak használ-
nak, ha meggyilkolják Tisza Istvánt. 
A nemzeti tanács háromtagn. bizott-
ságot bízott meg a személyi, kérdé-
sek elintézésével. Ez azt határozta 
volna, hogy áldozatokat hoznak, ha 
meggyőződésből nem vállalkoznak, 
talán majd a pénz segít. Azt mondén, 
ha már magam nem akarok vállal-
kozni, legalább keressek embereket, 
iparkodjam ezeket rávenni, hogy ha 
másképp nem megy, ígérjék meg, 
hogy a háromtagú bizottság által 
megállapított pénzösszeget.. . 

Mondada: Miféle pénzösszeget ? 

Hüttner: Azt mondták, aki lelövi; 
százezer koronát kap. 

Mondada : Ki mondta ? 
Hüttner: Csernyák mondta ne-

kem, azt mo dortar továbbá Cser-
nyák, ha azok az emberek nem 
vállalkoznának,, rövid vázlatban 
összefoglalva van az egész dolog 
egy levélben, ebben a meg van 
említve, hogy aki lelövi Tiszát, 
százezer koronát kap. Mondjam meg, 
hogy írásban van foglalva megfe 
lelő névvel, ha az éu szavam nem 
\olna elegendő. 

Mondada : Megvan önnek ez az 
írása ? 

Hüttner: Igen. Összes irataimat, 
ugy a forradalomról való följegyzé-
seimet is letétbe helyeztem Prágá-
ban a forradalom után. Abban a 
levélben el van mondva Tisza sze-
replése. Fölemlíti továbbá a levél, 
hogy ha a forradalmi mozgalom nem 
sikerül, az ő személye az akadály, 
mert képtelennek tartja, hogy ne 
szervezzen ellenforradalmat. Aki 
ezt az Ítéletet végrehajtja, százezer 
koronát kap. 

Mondada: Ki szerkesztette? 
Hittner: Nem tudom, Írógéppel 

van irva. Valószínűnek tartom, hogy 
azok hárman, akik ^.végrehajtással 
voltak megbízva, annál is inkább, 
mert több. ilyen, levél volt forga-
lomban és ezek aláirásánálás sze-
repeltek. Jól emlékszem, hogy aeon, 
amely nálam volt, Friedrich István 
aláírása volt egyedül. 

Mondada: Vetne önuek tudo-
mása- trról, hogy voltak oly,.a le 
velek, amelyeken mindhárom alá-
írás rajta volt? 

Hüttner: Arról nem, csak két 
aláírásról tudok. Tudom, hogy Fé-
nyes László és Friedrich István ir-
ták alá. Nem láttam, csak hallottam. 
Huszonnyolcadikán este a katona 
tanács fölment a Gizella téri párt-
helyiségbe. Mngbizták akkor őt, 
Kérit, Friedfichet és Fényest, hogy 
intézzék el ezt a dolgot s tegyék 
meg az utolsó lépést. A tüntetőket 
nem engedtek át Budán. 

Mondada : Ki vezette a tünetést ? 
Hüttner: Ez a három ember. A 

tüntetés után izgatottak voltak a 
kedélyek és amikor benéztünk 
Károlyi dolgozó-szobájába, ott ezek-
ről a dolgokról folyt a szó. 

Mondada: Kik voltak akkor jelen? 
Hüttner: Ott voltam ón, Hoek Já-

nos, Fényes László, Kéri Pál, Szta-
nyovszky, Dobó, Horváth Sztanovics, 
egy idősebb őrnagy ós ott volt Fried-
rich István is 

Ezután az elnök szünetet rendelt. 
Szünet után Hüttner: 29-én a 

telefonhívásra én is fölmentem az 
Asztoriába. Ott voltak Kéri, Fényes, 
Friedrich István, Csernyák, Szta-
nyovsaki, HorválöSztanovics. Dobó, 
Kundcckar, Vágó, Simonyi Henrik 
és egy Szánthó nevü ember. 
Közös értekezletre jöttek össze és 
ott Kéri Pál vitte a szót. 
Friedrich ellenzésemre azt mondta: 
Akikor az egész dolgot parasztokkal 
fogom megcsinálni. 29-en Pethes 
lakásán volt értekezlet, ott volt a 
katonatanács több tagja. Csernyák 
százados kiment Hangay repülő-

századossal tárgyalni és később 
engem Í3 hivattak. A katonatanács 
szobájába bejött Friedrich, karon-
fogott, hogy jöjjek át vele pár 
pillanatra a másik szobába, Ott 
állott az ajtóban Kéri és Fényes. 
Ekkor azt mondta Friedrich: 
Itt van egy megbízható ember és rá-
bízhatod a dolgot. Kéri Erneszt Ottó 
ügyvédhez küldött azzal, kérdezzem 
meg, megma adt-e szándéka mel-
lett, hogy Lukachichot megöli. 
Benn voltam az ügyvédnél, aki 

azt mondotta, hogy nem tudja vál-
lalni a dolgot. Jelent tte Kórinek. 
Kéri arról pana zkodott Frndrich-
nek, hogy nem tudja rávenni Do-
bót Tisza meggyilkolására. Fried-
rich azt mondotta: ígérjetek neki 
több pénzt. Fényes könyörgésre 
fogta a dolgot, hogy nélkülünk 
nem tud boldogulni, kikötötte, hogy 
Károlyi garantálja mindnyájunk 
személyét, hogy sem a Károlyi-
párt, sem a hadsereg részéről ül-
döztetés nem ér. 

A Lipót-körúti gyilkosok a statáriális biróság előtt. 
Elfogták llly Lászlót is. — Verebély bankigazgató gyilkosa beismerte tettét. 

A Lipót-köruti gaztettek rendezői 
hétfőn délelőtt már a katonai 
statáriális biróság előtt, állottak. A 
rendőrség teljesen világot derített 
a bűntényre s a legutolsó jelenté-
sek szerint a nyomozó detektívek 
kézrekeritették llly Lászlót is, aki 
szegedi illetőségű s az utóbbi idők-
ben mint katonai nyomozó „dolgo-
zott". A gyilkosság előtt néhány 
nappal még Szegeden tartózkodott. 
A Ciub-kávéházi rémtette után 
Szolnok felé szökött, de tegnap — 
mint jelentik — Kőtelken a nyo-
mozást folytató detektívek letartóz-
tatták. Rigóczky György vallomá-
sából kétségtelenül beigazolódott, 

ó gyilkolta meg Varsányi 
Géza dr. ügyvédet. 

A rendőrség eddig tizenegy egyént 
tartóztatott le az elvetemült itjak közül. 
A letartóztatottakat hétfőn átkísérték a 
hadbíróság épületébe, ahol a statáriális 
biróság LLzkay Dezső százados-hadbíró 
elnöklesóvel ma déielőr kezdte meg a 
Club-kávéházi gyilkosok ügyének tárgya-
lását. Verebély igazgató gyilkosa,Rigóczky 
György technológiai hallgató, a budapesti 
vadászzászlóalj tagja elmondja, hogy 
gyakran följárt az Ébredő Magyarok 
Egyesületébe, ott ismerkedett meg llly 
László alhadnaggyal, aki egv csoportot 
toborzott, hogy a Club kávéházból verjék 
ki az ottlevö árdrágítókat. 

llly kijelentette, hogy most nem 
fognak simogatni; aki nom érzi magát 

A nemzetgyűlés ülése, 
Budapest, aug. 2. Bottlik József al- . 

elnök délelőtt; 10 órakor nyitotta j 
meg a nemzetgyűlés mai ülését. 
Bejelenti, hogy Tomory Jenő kép- j 
viselő sürgős interpellációra kért 
és kapott engedélyt. 

Napirendre átterve Lukovich Ala- ' 
dár beterjeszii és részletesen is-
merteti a mezőgazdasági érdek-
képviseletekről szóló törvényjavas-
latot. Ismerteti a mezőgazdasági 
érdekképviseletek történetét és a 
nyugati államok hasonló szerveze-
teit. Darányi Ferenc altalánosság-
ban elfogadja a javaslatot. A ka-
marákban elhelyezést nyerhet a 
menekült tisztviselők nagy száma. 

Grieger Miklós kifejti annak szük-
ségét, hogy egy gyakorlati szerv 
legyen, amely, a mezőgazdasági ren-
deleteket végrehajtja. A közigazga-
tási tisztikart mentesíteni kell azok 
alól a teendők alól, amelyek nem 
szorosan közigazgatásiak. A birtok-
arisztokráciát nem illeti meg a ve-
zető szerep. A javaslatot általános-
ságban elfogadja. 

Több szónok nem lévén, az elnök 
a vitát berekeszti. 

Ezutha Rubinek Gyula íöldmivelés-
ügyi miniszter szól a javaslathoz. 
Kén a nemzetgyűlést, hogy a tör-
vényjavaslatot. általánosságban a 
részletes vita alapjául fogadja el. 

erősnek, ne jöjjön velük. Részt vett a 
Berzenezey-ntcai iskolában megtartott 
gyűlésen ós innen mentek llly László ve-
zetésével a Club-kávéházba. Látta, ami-
kor a kávéházból valaki menekült. Eléje 
tartott egy bajonettet és a menekülő 
ember beléje szaladt. További vallomá-
sában, hogy véres kését az Országház-
téren egy papírba törölte meg. Ezután a 
Berlini-kávéházba mentek, ahol áldomást 
ittak Másnap találkozott llly vei, aki el-
mondta, hogy a rendőrség ismeri a sze-
mélyleirását és menekülnie kell. 

Ezután a szintén letartóztatásban levő 
tanukat hallgatták ki. Körmendy Sándor 
kereskedösegéd elmondja, hogy esti 
8 őrakor bement az Ébredő Magyarok 
Egyesületébe, hogy részt vegyen a/, egye-
sület céllövó-osztályának ülésén. Hallotta, 
hogy Rigóczky ós tárjai a Berzenczey-
utcai ülésre mentek, amelynek célja, 
hogy onnan kiindulva felelősségre vonják 
a Ciub-kávéház tulajdonosát, aki állító-
lag megsértette az egyesületet, Utánnuk 
ment és akkor értek a Club-kávéházba, 
amikor kiadták a jelszót, hogy ki kell 
verni a zsidókat. Rigóczkyval beszélt, aki 
azt mondta neki, hogy noüa parancs 
van rá, nem tndja elvágni a telefondró-
tokat. 

Az utolsó tanú, Teleki Etel szoba-
lány vallja, hogy vasárnap este két 
önkéntes mulatott a Berlini-szálló-
ban. Az egyik elmenetkor csoma-
got adott át neki. C3ák másnapi 

] emikor a detektívek jöttek látta, 
hogv fehér bricse-z nadrág van a 

1 csomagban. 

; A nemzetgyűlés a törvényjuvas-
S latot általánosságban a részletes 

vita alapjául elfogadja. 
Ezután Tomory Jenő terjeszti 

elő sürgős interpellációját Knn Béla 
ügyében. 

A nemzetgyűlés az interpellációt 
kiadja a külügyminiszternek. 

Az ülés egy órakor végződött. 
mmmBmmmmmmMMzmmmmmmmmmmi^mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm 

Módosítják a gabunarendeletet. 
Budapest, aug. 2. A Magyarország 

irja: Politikai körökben híre járt, 
hogy a most kiadott gabonaforgalmi 
rendeletet a kormány módosítani 
fogja. Egyé'" ként is a termés elég-
telensége folytán a kormány előbb-
utóbb kénytelen lesz a szabad for-
galom tárgyát képező gabonát az 
ellátás céljaira lefoglalni. Hire járt, 
hogy a rekvirálás elkerülhetetlenné 
válik. 

A genfi szocialista kongresszus. 
Genf, aug. 2. (MTI.) A nemzet-

közi szociáhsta kongresszusra még 
két magyar delegátus érkezett. 

Kölcsön Németországnak. 
Páris, aug. 2. (MTI.) A szenátus 

tegnap tárgyalta a Németországnak 
auandó előlegről szóló törvényjavas-
latot. A tárgyaláson egy pillanatra 
sem nyilvánult meg ellenkezés a 
kormány szándékaival szemben. 
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A MINISZTERELNÖK a program-
vitára válaszolva ú j b ó l megmagya 
rázta a kormány álláspontját a 
munkáskérdésről. A kimagyarázko-
dásra jellemző, hogy a Népszava 
válaszcikkét egész terjedelmében 
kicenzurázták. Különösen egy ki-
jelentése volt a miniszterelnöknek, 
ami egyenesen érthetetlen. Es logi-
kátlan is, mert megértésről, szere-
tetről beszél ugyanakkor, amikor 
általánosságban vádol. Ugy látszik, 
az uralkodó pártoknak érdekük, hogy 
a szociáldemokrata párt elé ujabb 
és ujabb tilalomfákat állítsanak. De 
ugyanugy érdekük, hogy hirdessék a 
szabad szervezkedést. Az ország 
érdeke pedig azt kívánná, hogy ezt 
ne csak hirdessék, hanem hogy a 
szociáldemokrata párt részére lehe-
tővé tegyék, hogy részt vegyen az 
aktiv politikában és az újjáépítő 
munkában. Mert az aktivitás azt 
jelentené, hogy az országban szabad-
ság, mu ika, béke és konszolidáció 
van. Ezt — és c«ak ezt — akarja a 
magyar szociáldemokrata párt, amely-
nek első sorban érdeke az életképes, 
haladni, gyarapodni és boldogulni 
tudó Magyarország. 

Rendkivüli közgyűlés előtt 
Szerdán nagy napja lesz Szegednek. 

Hetek óta mindenki orról beszél ós külö-
nösen a munkásság várja izgatott érdek-
lődéssel, hogy mi lesz szerdán. Mi érdekli 
vájjon a munkásságot és mind-
azokat, akiket sorvaszt a mogélhetós 
gondja? Kitűnik ez a közgyűlés tárgy-
sorozatából, amelyet a hétfői tanácsülés 
állapított meg véglegesen. Lássuk csak, 
mik ezek az ügyek. 

Tárgyalják először ls Székesfehérvár 
átiratát a városi uj törvénytervezetről, 
amelyet sürgősen el kell készíteni. Per-
sze, ez a legsürgősebb ügy. A tanács ter-
mészetesen pártolja. A Tevéi kórl, hogy 
minden gazda öt kilogram búzát adjon 
holdanklnt a Tevéi céljaira. Ezt ls pár-
tolja a tanács. Súlyos gond az ls, hogy 
miként töltsék be a helyettes árvaszéki 
elnöki állást. Szomorú kötelessége lesz 
u tanácsnak, hogy elszámoljon az 1919. 
évi gyorssegélyről. Öröme telik majd a 
tisztviselőknek a „képesítési pótdíj" meg-
állapításában és főként az nnall kiutalása. 
Nagy sor, mert négy városi tisztviselő 
ezzel valóságos főnyereményhez jut 

Lesz javaslata a pénzügyi tanácsnok 
nak is. A közgyűlés elé terjeszti a 
jóváhagyott uj teíekértékadó szabályren-
deletet azonnali végrehajtás terhe mellett. 

Végére hagytuk a szenzációt, a legiz-
galmasabb attrakciót: a szinház sokat 
hánytorgatott ügyét, amelyről már az 
egész müveit külföldet lölvilágositottuk 
jó l elhelyezett propagandával. Ha még 
ez sem érdekli a munkásságot, akkor 
igazán tehetetlenek vagyunk a fölfoko-
zott kívánalmakkal szemben. Gaál 
Endre dr. azt javasolja, hogy a benyúj-
tott fölebbezést, mint nem érdekelt fél-
től érkezőt, utasítsa el a közgyűlés. A 
közgyűlés dönteni fog a kérdésben. Al-
kalmasint a tanács javaslatát fogadja el. 
Több tárgy alig lesz, ha csak — véletle-
nül — interpelláció formájában nem 
kerülnek szőnyegre életbevágó ügyek ls. 
De ugyan minek? Ez a haldokló köz-
gyűlés csak nem foglalkozik majd — 
életbevágó ügyekkel 1 

K O R Z Ó - M O Z I ! 
Telefon 

Igazgatóság 455. Pénztár 1—85. 

Csak ma kedden 

jj Az Ermiloff orosz filmgyár müve. 

Szenvedély 
orosz művésztragédia 4 felv. 

. MARIA ZOWSKA a főszerepben. 
• 

Előadások 5, 7 és 9 órakor. 

n i R E K . 
— Tevéi-ünnep. A Teriid cvéilő Liga 

vasárnap délelőtt agitációs gyűlést 
tartott a városháza előtti téren. 
A gyűlés — ezt meg kell állapíta-
nunk éppen a kitűzött cél érdeké-
ben — nem volt méltó ahhoz az 
igazsághoz, amelynek nevében a 
Tevéi sikeresen küzdhet és harcol-
hat az érvek és bizonyítékok egész 
arzenáljával. Aggódva és megdöb-
benve hallottak, hogy a gyűlölet, az 
izgatás és az uszítás ezúttal is be-
tolakodott a gyűlésre azzal a jel-
szóval, hogy ebben a kérdésben, az 
ország épségének visszaállítása te-
kintetében mindannyiunknak egyet 
kell értenünk. Nem foglalkoznak 
egyenkint és részleteiben sem a föl-
szólalókkal, sem a beszédekkel. 
Csupán arra mutatunk rá, hogy az 

, ország érdekeinek rovására egyesek 
és csoportok tulon tul biznak a saját 
hivatottságukban és türelmetlen, 
alantas és szük látókörű magatartá-
sukkal ki akarják sajátítani a ma-
guk részére azt a nagy föladatot, 
miudeu tehetség t, tudást és munkát 
kívánó missziót, amelyet csak az 
egész nemzet egyértelmű, összetartó 
és egybeforrott akarata, kulturhiva-
tása valósithat meg és képviselhet 
eredményesen. Hisszük, hogy el-
következik ennek az ideje is. És 
kell is, hogy elkövetkezzék, mert az 
a békeszerződés, amelyet reánk erő-
szakoltak, területfosztó rendelkezé-
seivel, gazdasági béklyóival és im-
periálista igazságtalanságaival nem 
maradhat fönn, ha az igazság, a jog 
és szabadság pallosával sujtunk le rá. 
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— Zalaegerszegre. A belügyminiszter 
elrendelte Kovács József, Benkö Béla, 
Hegyessy Sándor és Woltrter Pál szegedi 
lakosoknak a zalaegerszegi gyűjtőtáborba 
való internálását. Az Internáltakat hóna-
pokkal előbb tartóztatták ;ie. 

— Lopás az állomáson. Gnttmann Józsefné 
szabadkai menekült szombaton reggel 
Budapestről Szegedre érkezett s észre-
vette az állomáson, hogy a nyolcezer 
koronát tartalmazó pénztárcáját zsebéből 
kilopták. Jelentést tett az esetről a rend-
őrségen, amely nyomozást indított a 
tettes kézrekeritésére. 

D U G O N I C S - K E R T M O Z I 
Igazgató: Vass Sándor. Telefon : 94. 

Kedden és szerdán 

A legszenzációsabb 
filmsorozat! 

4 r é s z , 30 f e l v o n á s . 

C I R K U S Z 
APACSOK 

I. rész: 8 felvonás. 

Az oroszlán-
barlangban. 

Előadások 5 ős 7 órabor az 
URÁNIÁBAN, este 9 őrakor a 

DÜOONICS-MOZIBAH. 
A szenzációk szenzációja! 

— Baj van a gázzal. A mellett, i 
hogy drága, minduntalan gondol | 
okoz a gáz a városnak éa a közön-
ségnek. Állandóak a panaszok a 
rossz gáznyomás miatt, amiu a gáz-
gyár a tapasztalatok szerint nem 
igyekszik segíteni. Most a köztiszta-
sági telep fordult panasszal a város 
tanácsához, mert a telepen levő lán-
gok vagy egyáltalán nem, vagy 
pedig lehetetlenül világítanak. A 
„szakértők" szerint a bajon nem 
lehet segíteni, mert annak a rossz 
gázanyag s a rossz nyomás az oka. 
Kívánatos lenne már, hogy a tanács 
erélyes kézzel szorítsa a gázgyárat 
arra, hogy a drága dijakért kielégítő 
munkát végezzen. 
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— Három vagon drága liszt. A julius 
havi lisztjárandóság utolsó részletét, 
három vagon lisztet még csak most 
szállította le a békéscsabai malom a 
városnak. A késedelem, persze, ala-
pos drágulással járt, ami nyilván-
valóan a kormány lehetetlen ár-
megállapításának tulajdonitható. A 
fehér lisztet 10 korona helyett 
22.50 koronáért, a barna lisztet 
2 korona helyett 4 koronáért szám-
lázták a városnak. A tanácsnak nem 
lenne szabad belenyugodnia ebbe az 
áremelésbe, miután ez a liszt egy 
elmaradt szállítmány és igy jogtala-
nul emelték föl az árát. 

— Bethlen belépett a kormányzó 
pártba. Bethlen István gróf belépett 
az egységes pártba. A párt ügyvezető 
elnöke Meskó Zoltán lesz. 

x Szenvedély cimen egy megrázó orosz 
müvé8ztragédiát vetít ma, kedden a Korzó-
mozi. Egyidejűleg egy kacagtató ameri-
kai vigjáték, a „Tréfaházasság" is mű-
soron van. 

M E G B E C S Ü L J Ü K ! . " 2 
antik régiségeit, ARANY, EZÜST 
tárgyalt, ÉKSZEREIT, a legmaga-
sabb árat fizetjük érte. — Tessék 
cégünket felkeresni és meggyőződni. 

V A S S és KLEIN 
arany, ezüst és ékszeráru készítők. Szeged, 
Kelemen utca 5. szám alatt, (az udvarban) 
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Tűzbiztonsági vita 
a tanácsban. 

Megírta „A Munka", hogy a tűzoltó" 
főparancsnok beadványt intézett a város 
tanácsához, amelyben a városi autófuva-
rozási üzemtől két teher- ós egy személy-
autót kór átengedni a tűzoltóság ós mentő-
állomás részére. 3 

A tanács ma délelőtti ülésén elhatá-
rozta, hogy Bokor Pál helyettes polg*1' 
mester elnöklete alatt Fodor Jenő tanár-
nőkből ós a főmérnökből bizottságot k®"' 
tek ki az ügy megvizsgálására s a pé®'" 
ügyi előterjesztés megtételére. A<i(il"; 
amig ez tart, a közönség teljes biz°n>' 
talauságban élhet, mert a tűzoltóság *e[ 
detleges ós hiányos fölszerelése sem®'; 
nemű biztosítékot nom nyújt arra, 
tűzvész esetén kellő eredménnyel műt0, 
hessen. Régi módszer, hogy ha vaimf'í 
ügyet el akarnak altatni, - bizottí«, 
küldenek kj a kérdés „tannlmányo/.á^.' 

A népbiztosok pöre. 
Budapest, aug. 2 . A n é p b i z t o s / J s 

pőrének mai tárgyalásán V a s t a g , 
volt vallásügyi m i n t 8 2 t e r t h a l l # » > 
Vass János szorint Budapesten 81 

zett ós fegyelmezett gárda Állott kés i6iii 
a szervezett munkások. December véS 
jelentek meg a kommunisták a poí"®1

 a 
és Kun Béla megkezdte agitációját. B®9 , 
ezután a Vix-féle jegyzékről ós "Ly 
helyzetet ismerteti, amelyben a kof®1^ 
volt a Vix tóle jegyzék átadásakor. 

Megkezdődtek a lengyel-orosz 
fegyverszüneti tárgyalások. 

Páris, aug. 2. (MTI.) Varsói jj 
lentés szerint az orosz é3 lecg>. 
meghatalmazottak szombaton kezd* 
meg a fegyverszüneti tárgyalásod 
Nyom. BurkusJAndrás könyvnyomdájá t 
Szeged, Madách-utca és Vidra-utca 

Szép plüs D I V A N Y és szép b u t o f i ' 
E L A D O K . Csuka-utca 33. sz. a l a ^ 

Gr. P Á L 

cognac 
K E G L E V I C H r n - j 

• g y á r á n a k kÖzK 
irodája, BUDAP^ 
IV. Bacsi-u. 5.,fe j 

Értesiti Szeged és környéke t. vevő*9 ()i 
ségét, hogy gyártmányai egyedárusl»9y 

Í 8 . ,S Szeredai és Szf 
termény-, fűszer- és gyarmatáru cég* 

Valéria-tér 7. sz. — bízta meg 

Cigarettahüvely-árleszáliiíás! r 
bonkint 50 korona. Qbaza, 
Deval luxus, Tabu, 1000 darl* j 
tás 55 korona. Riz-Abadie 2 1 

da rabon to t 62 k o r o n g , 

E z e n árak csak r ö v i d 
ideig é r v ó n y o * ' 

Ris Apart, Najada, Stella, Fecske, 
Gavallér, Apartos. Szalem, Badex, 
Abirus, Hanza, Jor, Clnb Aviatik, 
fenü hüvelyek ára 1000 darabon-
tot 40 korona. Semó 1000 dara-
b o n t o t 45 korona. Hédi speciallté, 
Unitás vattával ellátva 1000 dara-
Kaphatók a Hédi Speciallté szivarkahüvely főraktárában Szeged, 
ntca 11. (Telefon 1 5 - 2 0 . ) és Rákóczi-tér, Tábor-u. 2. Villamos 
a tűzoltó laktanyával szemben. Cégtulajdonos: Wei sz fo iW/ 

Lisztellátásra kérjük a konj^ 
ket hozzánk íratni. O l c s ó j a 
G 0 N Y A . Mindenféle á r u ^ 

MUNKÁSOK ÁLTALÁNOS 
F O G Y A S Z T Á S I S Z Ö V E T -
K E Z E T E , Feketesas-u. 19. 

: - : T E L E F O N : 120. x 

Elsőrendű BUZAKORPA, ÁRPADARA, TENGERID ARA, HA9DABJ'JV ; 
KEDARA OCSU, TENGERI,x ÁRPA. ZAB j e j t ü n ó olcsó áron i t * j J M 
gyobb tételekbon ÁLLANDÓAN K A P H A T Ó , nagyobb vételnél ^ n 01 

SZÁLLÍTVA. - Mindenféle terményárut V E S Z E K és 

F A L U D I terményüzlet, 
k i l ó j a " 3 " T i o j j j 
viszonteladóknak á r k e ^ p p l T 
Kapható a VÁROSI 
TEJCSARNOK fiókosán""1 


